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1. Milyen egész szamok esetén lesz a (3x-2)(8+4x) kifgezés értéke
a., pozitiv
b., negativ
c., nulla?

2. Bizonyitsuk be, hogy egy matematikai konferencian azoknak a matematikusoknak a szama,
akik paratlan szamszor fogtak kezet kollégaikkal, paros. ( Nem biztos, hogy mindenki
mindenkivel kezet fog. )

3. Bizonyitsuk be, hogy barmely két- vagy tobbjegyii szam szamjegyeinek szorzata kisebb,
mint maga a szam!

4. Egy szabdlyos 6tszog ,, A” csticsabol indul 6 atloi hany fokos szogekre vagjak az 6tszog
»A” cstcsnd levé szogét?

5. Az ezernél nem nagyobb pozitiv egész szamok kdzott hany olyan van, amely
a., oszthat6 2-vel vagy 3-mal vagy 5-tel,
b., nem oszthaté sem 2-vel, sem 3-mal, sem 5-tel,
C., a2, 3 és5 szdmok kozil pontosan kettével oszthat¢?

Véaszaidat indokold!
J6 munkat!



